                   Kriteriji ocjenjivanja – matematika
Elementi ocjenjivanja:

· Usvojenost nastavnih sadržaja
· Primjena znanja

·  Samostalnost u radu i suradnja u nastavnom procesu
Uspjeh učenika iz matematike vrednuje se gotovo na svakom satu kroz usmeno ispitivanje, kroz pismene provjere  (višeminutne provjere znanja i ispite znanja ), te vrednovanje aktivnosti tijekom nastavnog sata kao i vrednovanje domaćih zadaća.
Usvojenost nastavnih sadržaja

Usmeno provjeravanje i ocjenjivanje učenikova znanja provodi se redovito, na svakom nastavnom satu, bez najave. Nakon usmene provjere učitelj odmah na nastavnom satu upisuje ocjenu u odgovarajuću rubriku u imeniku. U svim je prilikama važno da se ocjena daje JAVNO u razrednom odjelu te ju učitelj mora popratiti obrazloženjem te istaknuti što je učenik znao, a što nije kako bi mogao ukloniti nedostatke. 

Učenik se u svakom polugodištu ocjenjuje najmanje 2 puta. 
Nedovoljan:
Probleme nije u stanju riješiti usprkos pomoći, ne može riješiti ni najosnovnije zadatke, ne zna primijeniti postupke, niti ih razumije, ne provjerava rješenja, ne uočava pogreške i ne zna ih ispraviti, ne poznaje matematičke poučke i pravila i ne zna ih primijeniti.

Dovoljan:
Probleme rješava uz veću pomoć, rijetko točno, u stanju je riješiti osnovne zadatke, spor je u rješavanju zadataka, postupke zna djelomično objasniti, ne koristi matematičku terminologiju, rijetko provjerava rješenja, uočava greške uz pomoć i uz pomoć ju ispravlja, djelomično poznaje matematičke poučke i pravila i primjenjuje ih uz pomoć.

Dobar:

Probleme rješava uz ograničenu pomoć, često točno, bez problema rješava srednje teške zadatke, sporiji je u rješavanju zadataka, objašnjenja su odgovarajuća ali nepotpuna i nesigurna, rijetko koristi matematičku terminologiju, uočava pogrešku uz pomoć i samostalno ju ispravlja, povremeno provjerava rješenja, uglavnom poznaje poučke i pravila i upotrebljava ih uz manju pomoć.
Vrlo dobar: 
Probleme rješava uglavnom samostalno, birajući najbolje strategije i uglavnom točno, snalazi se i s težim zadacima, ali uz pomoć, poznate postupke uspješno primjenjuje u poznatim situacijama, svoje postupke objašnjava s nešto nejasnoća, samostalno provjerava rješenja i ispravlja pogreške, ponekad koristi matematičku terminologiju, poznaje poučke i pravila i primjenjuje ih uz manju pomoć.

Odličan:
Učenik samostalno rješava probleme točno koristeći stare ili nove načine rješavanja, uspješno rješava teže zadatke, povezuje gradivo, svoje postupke zna objasniti jasno i precizno, odabire matematičke postupke koji  najviše odgovaraju zadatku, rješenja provjerava na više načina, koristi matematičku terminologiju i simbole, poznaje i primjenjuje matematičke poučke i pravila.

Primjena znanja
Na početku nastavne godine (u svrhu uvida u postignutu razinu kompetencija u prethodnom razredu) provodi se inicijalno provjeravanje. Ono se najavljuje na uvodnom satu i provodi se u pravilu do kraja 2. tjedna nastave nakon par sati ponavljanja. To provjeravanje se ne ocjenjuje, ali se postignut broj bodova i postotak upisuje u bilješke o praćenju učenika. 

Tokom nastavne godine pišu se 5 (u 5.razredu) odnosno 6 ( u 6.,7. i 8. razredu) ispita znanja.

Pišu se uvijek nakon obrađene i uvježbane nastavne cjeline. 

Uz ispite znanja tokom nastavne godine pišu se kratke pisane provjere. Njih određuje učitelj po želji kada, a najčešće se pišu kada je gradivo neke nastavne cjeline opširno te se vremenski dugo obrađuje. Kod njih vrijede ista pravila kao kod ispita znanja. 
Pisane provjere (određene vremenikom pisanih provjera znanja)

Nedovoljan ( 1 )                        0 – 39 %

Dovoljan ( 2 )                           40 – 55 %

Dobar ( 3 )                                56 – 70 %

Vrlo dobar ( 4 )                         71 – 85 %

Odličan ( 5 )                              86 – 100 %

Raspon postignuća izražen u postocima za pojedinu ocjenu iz ispita znanja ili pisane provjere može biti samo orijentacijski jer to nije matematički postupak i nije pravilo. 

Treba voditi računa o vrsti nastavnog gradiva  ( lakše ili teže ), ali i o osobnostima razrednog odjela.

Ispiti znanja i pisane provjere  na početku svakog polugodišta upisuju se u vremenik pisanih provjera. 

Ispravlja se pisano ili usmeno ovisno o učenikovim sposobnostima. 

Samostalnost u radu i suradnja u nastavnom procesu.
Domaća zadaća (provjerava se na početku sata, nekoliko učenika)

Na početku svakog sata provjerava se tko ima, a tko ne domaću zadaću, je li bilo kakvih poteškoća kod rješavanja zadaće, te se riješi koji zadatak iz zadaće. 
Najmanje 2 puta u polugodištu domaće zadaće se ocjenjuju tako da se piše kratka provjera sa zadacima koji su bili zadani u domaćoj zadaći.

Ocjenom možemo iskazati određeni broj podataka koje se prikupi praćenjem učenikova rada. Ukoliko kroz nastavni sat učenik točno i često odgovara na postavljena pitanja, također može biti ocijenjen.
ZAKLJUČNA OCJENA – nije nužno aritmetička sredina ocjena po elementima. Pri donošenju konačne ocjene uz ocjene po elementima gledaju se i bilješke koje profesor upisuje u rubriku bilježaka (zalaganje na satu, ometanje nastave, redovito donošenje udžbenika, probora).

POLAGANJE RAZREDNOG ISPITA
Postotak izostanaka koji dovodi do polaganja ispita iz metematike je 25-30% (ovisno o vrsti izostanka).

Lipovljani, 5.9.2018.

Ispravljanje ocjena

· Na jednom satu učenik može ispraviti samo jednu ocjenu

· Ispravljanje za višu ocjenu , na vrijeme i po cjelinama ( na jednom satu jedna cjelina)

· Ocjene se ispravljaju na satu , NE na dopunskoj nastvai
· Prednost ispravljanja ocjena neće biti dana učenicima s negativnom ocjenom, već se ispravljanje ocjena vrši redosljedom kojim su se učenici javili za ispravak ocjene. Ako učenik unatoč dogovorenom terminu nije spreman, mora dogovoriti ponovni termin ispravka, s time da nema prednost    

